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ATA DA 4, SESSAO ORD.NAR[A DO r° PERfoDO LEG[SLAT]VO DA 2a

sEssAo LEGlsLATlvA DA io' LEGlsLATURA DA CAMARA MuncnAL

DE BONFIM.  EM: 01/04/2022.

REUNIAO REALlzADA NO DIA PRIMEIRO DO hrfes DE ABRIL DE Dols MIL E

VINTEEDOIS,ASDEZENOVEHORAS,NOPALACIOCAJAZEIRAS,CITOARUA

XV DE NoVEMBRo, Nth4ERo 58 - cENTRo, NEsm MUNlcfplo DE BONFIM.

SOB   A   PRESIDENCIA   DO   SENHOR   VEREADOR   DOMINGOS   COSTA   E

SECRETARIADO  PELO  VEREADOR  NONATO  CAETANO  DA  SILVA.  AP6S

croNSTAR A pRESEN¢A DOs vEREADOREs:  ANTONIO DE sOuzA MOuRA;

irALO  BEZERRA  CARVALIIO  DA  cOsTA  sANTOs;  MARIA  LuzlNEIDE

MATOS    MARQUES    E    NELYERTON   DE    0LIVEIRA    ANDRADE.    FOI

VERIFICADO   a   AUSENCIA   DOS   SENHORES   VEREADORES:   GIVANILDO

MENDES  VERAS;   MURIEL  KIM  EVANGELISTA  BUENO  E  RAIMUNDO

NOI`IATO   SALDANIIA   REIS.   HAVENDO   QUORUM   LEGAL   0   SENHOR

PRESIDENTE  DECLAROU ABERTA A  SESSAO.  EM  SEGUIDA  SOLICITOU AO

SECRETARIO QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA DA SESSAO ANTERIOR. EM

QUESTAo     DE     ORDEM     o     SENHOR     VEREADOR    NELVERroN     FEz
REQUERmAlt`ITo  VEREAL  soLlcITANDo  A  supREssAo  DA  LEITURA  DA

ATA.EMsEQUENclAcoLocouEMAPREclACAoDopLENARlo,AQUALrol

APROvADA  roR  UNANIMIDADE.  pROssEGulNDO  pAssOu-sE  A  I,EITURA

DDOS   EXPEDIENTES   ORIUNDOS:   ORIUNDOS   DO  PODER  LEGISLATIVO:

PROJETO DE LEI N° 001/2022 -INSTITUI E INCLUI NO CALENDARIO OFICIAL

DE  EVENTOS  DO  MUNIcipIO  DE  BONFIM,  OS  FESTEJOS  CULTURAIS  DAS

COMUNIDADES  INDiGENAS  E  DA  0UTRAS  PROVIDENCIAS  -  AUTORIA DO

VVEREADOR   NONATO.   INDlcACAO   NO   004#022,   DO   VEREADOR   irALO

BEZERRA,  INDICACAO N° 008/22,  DO  VEREADOR DOMINGOS  COSTA.  NAO

HAVENDO  MAIS  MATERIA  PASSoutsE  PARA  0  PEQUEN0  EXPEDIENTE.

ONDE    FIZERAM    Use    DA    PALAVRA    OS    SENII0RES    VEREADORES:

DOMINGOS COSTA, NELYERTON, IRMA NEIDE E NONATO DO MOSCOW.

NAO IIAVENDO MAIS INSCRITOS PARA 0 PEQUENO EXPEDIENTE, PASSOU-
Rca: XV de novembro n° 58 -Centro, CEP: 69.380-000
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SE  OS  TRABALHOS  PARA  0  GRANDE  EXPEDIENTE.  FIZERAM  USO  DA

PALAVRA     NA     TRIBUNA     CONFORME     INSCRICA0     0S      SENHORES

VEREADORES:   DOMINGOS   COSTA,  fTALO   BEZERRA,  IRMA  NEIDE   E

NONATO   DO   MOSCOW.   NAO   IIAVENDO   MAIS   INSCRITOS   0   SENHOR

PRESIDENTE PASSOU OS TRABALHOS PARA A ORDEM D0 DIA: DISCUSSAO

E  VOTACAO  DA  la  MATERIA:  PROJETO  DE  LEI  N° 002#022  - INSTITUI A

CORREGEDORIA   DA   GUARDA   MUNICIPAL   DE   BONFIM   E   DA   OUTRAS

PROVIDENCIAS.   DECISAO:  APROVADO  POR  UNANIMIDADE  COM  CINCO

VOTOS.  2a  MATERIA:  PROJETO  DE  LEI  N°  006/2022  -  DISP6E  SOBRE  A

CRIACAO    DO    CONSELHO    MUNICIPAL    DE    SEGURANCA    PUBLICA    DO

MUNIcipIO    DE    BONFIM,    E    DA    OUTRAS    PROVIDENCIAS.    DECISAO:

APROVADO POR UNANIMIDADE COM CINCO VOTOS. 3a MATERIA: PROJETO

DE LEI N° 001#022 - DISP6E SOBRE DENOMINACAO DA AVENIDA BRASIL NA

VILA VILENA NESTE MUNIcipIO DE BONFIM, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.

DECISAO: APROVAD0 POR UNANIMIDADE. 4a MATERIA: PROJETO DE LEI

NO 004;2022 - INSTITul A  " MARcllA Azur MARINIIO E ANIVERSARIO DA

INSTITUICAO" DESTINADA A DEFESA DA GUARDA MUNICIPAL NA CIDADE

DE  BONFIM,  E  DA  OUTRAS  PROVIDENCIAS.  DECISAO:  APROVADO  POR

uNANIunADE. NAo HAVENDo MAls MATERIA PARA A ORDEM Do DIA o

SENHOR  PRESIDENTE  PASSOU  PARA  AS   EXPLICACOES  PESSOAIS,   OS

VEREADORES DISPUSERAM DE CINCO MINUTOS PARA PROFERIREM SUAS

FALAS.  NAO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR 0 SENHOR PRESIDENTE DEU

POR ENCERRADA A PRESENTE SESSAO.

SALA DA SESSOES, 02 DE ABRIL DE 2022.

D 9-
DONING S COSTA

PRESIDENTE

ITALO BEZERRA DA COSTA SANTOS

PRIMEIR0 SECRETARIO

Rna: XV de novembro n° 58 -chtro, CEP: 69.380000
Emafl: camaranunicipalbonfim@gmall.com

BonfinvROTana


